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Informationen für Teammitglieder 
und BewerberInnen

antreten für höchstleistungen.
ihre karriere bei ortho sport.
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Ein Team aus passionierten Profis:
Karriere mit Prinzip.

Willkommen bei ortho sport, dem Zentrum für orthopädische und unfallchirurgische Fach-
kompetenz in Coburg. Als einer der größten Arbeitgeber im Medizinsektor unserer Stadt 
steht unser Praxenverbund für Kompetenz, Seriosität und Leistungsstärke – ein Verspre-
chen, das wir mit unserem fast 50-köpfigen Team Tag für Tag unter Beweis stellen. 

Das Vertrauen unserer PatientInnen verdienen wir nachhaltig nur, weil unser Team bei 
jeder Behandlung Höchstleistungen erbringt. Die Erfolgsfaktoren lauten: Passion, Wissen 
und Erfahrung. Diesem Anspruch werden wir auch als Arbeitgeber gerecht. Unsere 
Broschüre informiert Sie über die möglichen Leistungen, die wir für die Mitglieder unseres 
Teams vorhalten. Wir freuen uns darauf, Sie persönlich kennenzulernen!

Können hat auch bei uns seinen Preis

Wer für Höchstleistungen antritt, muss ständig in Bewegung bleiben. Unsere Prinzipien 
der Mitarbeiterentwicklung basieren auf fundierten Qualifizierungs- und Fortbildungsmaß-
nahmen. Neu erreichte Qualifikationen korrespondieren mit der Möglichkeit der Einräu-
mung bestimmter Gratifikationen, die wir auf den Folgeseiten im Überblick darstellen. 
Damit gute Arbeit sich in jeder Hinsicht auszahlt.

Diese Broschüre dient lediglich als allgemeine Information. Maßgeblich für die Regelung im Einzelfall ist  
ausschließlich der jeweilige Arbeitsvertrag.

Ihre Vorteile auf einen Blick:

Individuelle Arbeitsplatzgestaltung und mögliche Zusatzleistungen

 flexible Arbeitszeiten
 Home-Office-Option (für administratives Personal)
 individuelle Wiedereinstiegsmodelle nach der Elternzeit
 Gratifikationen bei Jubiläen, Geburtstagen, zur Hochzeit und Geburt

Haustarifvertrag mit Funktions- und Stellenzuschlägen sowie Zusatzleistungen wie z. B. 

 Parkplatzzuschuss
 Tankgutscheine
 Prämiensystem

Fortbildung und Weiterentwicklung

 regelmäßige Weiterbildungsangebote mit Kostenübernahmeoption 
 (intern und bei Bedarf auch extern)

Teambuilding und Zusammenhalt
 regelmäßige Teamevents
 dreistufiges Bonussystem für die Akquise neuer  

 Teammitglieder durch die MitarbeiterInnen
 gestellte Praxiskleidung

Mitwirkung und Praxisgestaltung
 jährliche anonyme Mitarbeiterbefragung
 regelmäßige Leitungsrunde mit den Führungskräften im Rahmen 

 der aktiven Mitarbeiter-Mitwirkung
 Prämiensystem für Verbesserungsvorschläge

Gesundheit und Fitness

 Maßnahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements
 betriebsmedizinische Betreuung
 Grippeschutzimpfung
 Laboruntersuchung, 2 × jährlich
 Bonussystem mit personalisierten Kreditkarten
 private Krankenzusatzversicherung
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Vergütungsstruktur bei ortho sport:
Leistung mit System.

Röntgen 

Aufwachraum

Funktionsdiagnostik 
(inkl. STW und PRP)

Sterilisation

OP

MRT

Grundgehalt über Tarif in 3 Berufsfeldern: Krankenschwester/-pfleger | ArzthelferIn |  
Medizinisch-technische/r RadiologieassistentIn

Mögliche Qualifikationszuschläge: Mögliche Stellenzuschläge:

Diese Broschüre dient lediglich als allgemeine Information. Maßgeblich für die Regelung im Einzelfall ist  
ausschließlich der jeweilige Arbeitsvertrag.

Sprechzimmer

Leitung 
Praxisbetrieb

Anmeldungs- 
bereichsleitung

Leitung 
Zentralbüro

OP-Leitung

Praxisleitung

Röntgen-/
FUD-Leitung MRT-Leitung

Qualitäts-
management
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Bestens in Führung gehen:
Mögliche Zusatzleistungen für unsere Führungskräfte.

Individuelle Arbeitsplatzgestaltung und potentielle Zusatzleistungen

 Firmenhandy (iPhone der jüngsten Generation)
 Firmenparkplatz
 Erfolgsbonus

Besser am besten:
Das ortho-sport-Qualifikationsmodell.

Das richtige Selbstverständnis, der Wille zur Leistung und die Leidenschaft für den 
täglichen Umgang mit unseren PatientInnen machen uns gut. Besser bleiben wir alleine 
durch kontinuierliche Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen. 

Betrieblich gewünschte Fortbildungen werden vom Unternehmen getragen, um einen 
idealen Qualifikationsstandard im Team zu halten. Wer sich weiterentwickeln möchte, 
kann sich im „Training-on-the-job“-Prinzip zusätzlich in neue Praxisbereiche einarbeiten 
lassen und sich auf diese Weise intern weiterbilden. Erfolgt diese Weiterentwicklung auf 
Wunsch der Praxisleitung, sind sämtliche damit verbundenen Zeiten Teil der Arbeitszeit.

Jede/r MitarbeiterIn kann also mehrere Qualifikationszuschläge erwerben, indem die  
entsprechenden Fortbildungen absolviert werden und das notwendige Fachwissen  
mindestens einmal im Jahr in der Praxis unter Beweis gestellt wird.

„Kontinuierliche Verbesserung ist das Motto, unter dem unser tägliches Tun 

steht. Das gilt für das Leistungsspektrum, die Praxisabläufe und den Patien-

tenservice genauso wie für die persönliche Entwicklung unserer Teammitglieder. 

Wer berufliche Perspektiven sucht, dem stehen bei ortho sport viele Türen offen.“

Mandy Köpper, Praxisleitung

„Was macht eine gute Leistung aus? Die Summe aus Kompetenz und persön-

lichem Engagement. Und weil nur ein gut eingespieltes Team echte Spitzen-

leistungen vollbringen kann, setzen wir auf eine Kommunikation auf Augen-

höhe, um beides gezielt zu fördern.“

Doreen Ganz, Qualitätsbeauftragte 
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